

# SLOBODNA RADNA MJESTA



## ZAVOD ZA ZAPOSŁJAVANJE CRNE GORE EMPLOYMENT AGENCY OF MONTENEGRO

### PODGORICA

TEL.: 020/406-800, 020/406-801

### CENTRALNA BANKA CRNE GORE

Adresa: BULEVAR SVETOG PETRA CETINJSKOG 6

Tel.: 020-403-216

Email: hrm@cbcg.me

Oglašava potrebu: Saradnik/ca za fizičko obezbjeđenje, 1 izvršilac na određeno vrijeme od 12 mjeseci i Službi zaštite u Direkciji za bezbjednost, investicije i usluge.

Uslovi: Srednje opšte i stručno obrazovanje, nivo IV-1 (240 CSPK), 1 godina radnog iskustva, posebni uslovi za obavljanje poslova fizičke zaštite propisani Zakonom o zaštiti lica i imovine, probni rad 3 mjeseca.

Oglas traje 7 dana od dana objavljivanja u sredstvima javnog informisanja.

Napomena: Prijavlivanje na Oglas se vrši predajom dokumenata arhivi ili slanjem istih putem pošte na adresu Bulevar Svetog Petra Cetinjskog br. 6, 81000 Podgorica, u roku trajanja oglasa.

Od dokumentacije je potrebno, uz molbu, priložiti radnu biografiju (CV), identifikacioni dokument (ovjerena kopija lične karte ili pasoša), dokaz o završenom stepenu obrazovanja (original ili ovjerena kopija diplome), dokaz o radnom iskustvu (ovjerena kopija radne knjižice) i dokaz o ispunjenosti posebnih uslova za obavljanje poslova fizičke zaštite propisanih Zakonom o zaštiti lica i imovine.

Prije donošenja Odluke o izboru kandidata obaviće se prethodna provjera radnih sposobnosti, i to: provjera profesionalnih sposobnosti i intervju sa komisijom Centralne banke Crne Gore.

### CENTRALNA BANKA CRNE GORE

Adresa: BULEVAR SVETOG PETRA CETINJSKOG 6

Tel.: 020-403-216

Email: hrm@cbcg.me

Oglašava potrebu: Glavni/a interni/a revizor/ka, 1 izvršilac na neodređeno vrijeme u Internoj reviziji.

Uslovi: Visoko obrazovanje iz oblasti ekonomije, iz oblasti prava, nivo: VII-1 (240 CSPK), profesionalno iskustvo iz oblasti računovodstva ili revizije od najmanje 5 godina, znanje engleskog jezika: nivo 6, srednji viši (I), B2.1, specijalistička znanja iz oblasti računovodstva i revizije, poznavanje rada na računaru. Oglas traje 7 dana od dana objavljivanja u sredstvima javnog informisanja.

Napomena: Prijavlivanje na Oglas se vrši predajom dokumenata arhivi ili slanjem istih putem pošte na adresu Bulevar Svetog Petra Cetinjskog br. 6, 81000 Podgorica, u roku trajanja oglasa.

Od dokumentacije je potrebno, uz molbu, priložiti radnu biografiju (CV), identifikacioni dokument (ovjerena kopija lične karte ili pasoša), dokaz o završenom stepenu obrazovanja (original ili ovjerena kopija diplome), dokaz o radnom iskustvu (ovjerena kopija radne knjižice), dokaz o profesionalnom iskustvu iz oblasti računovodstva ili revizije od najmanje 5 godina, kao i dokaz o specijalističkim znanjima iz oblasti računovodstva i revizije.

Provjera radnih sposobnosti koja će se sprovesti obuhvata: test znanja engleskog jezika, test poznavanja rada na računaru, provjera profesionalnih sposobnosti, kao i intervju sa komisijom Centralne banke Crne Gore. Nakon provjere radnih sposobnosti, uz saglasnost Savjeta Centralne banke Crne Gore, shodno članu 74 stav 2 Zakona o Centralnoj banci Crne Gore, donijeće se Odluka o izboru kandidata.

### ČELEBIĆ DOO

Adresa: DONJA GORICA, OKTOH BR 2

Tel.: 020-444-412/068-805-121

Email: hr@celebic.com

Oglašava potrebu: 1. POMOĆNIK/CA BAŠTOVANA, 1 izvršilac, na određeno vrijeme u trajanju od 3 mjeseca, radno vrijeme puno, sa radnim iskustvom u trajanju od 12 mjeseci, probni rad u trajanju od 3 mjeseca, mjesto rada Podgorica

Uslovi: Lica bez zanimanja i stručne spreme (Završena osnovna škola), SSS-III, SSS-IV Rok za prijavljivanje: 10 dana

### DEKRA PRIVREMENO ZAPOSŁJAVANJE DOO

Adresa: BULEVAR SVETOG PETRA CETINJSKOG 130

Tel.: 077-272-240

Email: tamara.radojicic@dekra.com

Oglašava potrebu za: 1. OPERATER/KA U PROIZVODNJI, 20 izvršioaca, na određeno vrijeme u trajanju od 6 mjeseci, radno vrijeme puno, bez obzira na radno iskustvo, mjesto rada Podgorica Uslovi: Farmaceutski tehničar (IV SSS), Hemijski tehničar, Mašinski tehničar - tehnolog održavanja mašina (IV SSS) Rok za prijavljivanje: 8 dana

### FORMAL DOO

Adresa: INDUSTRIJSKA ZONA CIJEVNA BB

Tel.: 069-608-369

Email: formal.import@gmail.com

Oglašava potrebu za: 1. MAGACIONER/KA, 2 izvršioaca, na neodređeno vrijeme, radno vrijeme puno, bez obzira na radno iskustvo, probni rad u trajanju od 1 mjesec, mjesto rada Podgorica Uslovi: SSS-IV, Vozački ispit za "B" kategoriju Rok za prijavljivanje: 7 dana

### GLAVNI GRAD PODGORICA SLUŽBA ZA ZAJEDNIČKE POSLOVE

Adresa: NJEGOŠEVA 20

Tel.: 020-447-193, 020-447-180

Sekretarijat za lokalnu samoupravu Glavnog grada, na osnovu člana 113 stav 1 Zakona o lokalnoj samoupravi ("Službeni list Crne Gore", broj 02/18, 34/19, 38/20, 50/22), člana 5 stav 1 tačka 5 Odluke o organizaciji i načinu rada uprave Glavnog grada ("Službeni list Crne Gore - opštinski propisi", broj 38/18, 43/18, 10/20, 36/21 i 05/22) i Odluke direktora Službe za zajedničke poslove Glavnog grada o mjestu postupka za popunu radnog mjesta broj 17-100/22-710 od 12.05.2022. godine, objavljuje JAVNI OGLAS

Za popunu radnog mjesta u Službi za zajedničke poslove Glavnog grada: Referent/ica, konobar/ica, 1 izvršilac/tejlka na neodređeno vrijeme.

Uslovi za zasnivanje radnog odnosa: - crnogorsko državljanstvo; - navršeni 18 godina života; - zdravstvena sposobnost za obavljanje poslova radnog mjesta;

- propisani nivo kvalifikacije obrazovanja; - položen stručni ispit za rad u državnim organima (radni odnos može zasnovati i lice bez položenog stručnog ispita, pod uslovom da isti položi u roku od jedne godine od dana zasnivanja radnog odnosa);

- da nije osuđivan za krivično djelo koje ga čini nedostojnim za rad u državnim organima. Posebni uslovi:

- III ili IV nivo kvalifikacije obrazovanja; - najmanje jedna godina radnog iskustva na poslovima u IV ili III nivou kvalifikacije obrazovanja.

Dokumenta (original ili ovjerene kopije) koja podnosi kandidat/kinja su: - prijava na slobodno radno mjesto, u kojoj se navodi JMB i saglasnost sa obradom ličnih podataka u svrhu sprovođenja oglasa za popunu radnog mjesta (obrazac prijave na sajtu www.podgorica.me);

- CV;

- dokaz o završenom nivou kvalifikacije obrazovanja;

- uvjerenje o položenom stručnom ispitu za rad u državnim organima (radni odnos može zasnovati i lice bez položenog stručnog ispita, pod uslovom da isti položi u roku od jedne godine od dana zasnivanja radnog odnosa);

- uvjerenje ili potvrda o potrebnom radnom iskustvu u propisanom nivou kvalifikacije obrazovanja;

- ovjerena fotokopija biometrijske lične karte (da ovjerena kopija nije starija od 6 mjeseci).

Dokumenta koja pribavlja javnopravni organ po službenoj dužnosti: - uvjerenje da kandidat/kinja nije osuđivan/a za krivično djelo koje ga/je

## ZAJEDNIČKI PODACI ZA SVE OGLASE/KONKURSE U UPRAVI

### OPŠTI USLOVI ZA ZASNIVANJE RADNOG ODNOSA U ORGANIMA DRŽAVNE I LOKALNE UPRAVE:

Crnogorsko državljanstvo  
Punoljetstvo  
Zdravstvena sposobnost  
Propisani nivo kvalifikacije obrazovanja  
Neosuđivanost za krivično djelo koje kandidata čini nedostojnim za rad u državnim organima i da se protiv njega ne vodi krivični postupak za krivično djelo za koje se gonjenje preduzima po službenoj dužnosti

### DOKAZI O ISPUNJENOSTI OPŠTIH USLOVA:

- Uvjerenje o državljanstvu Crne Gore
- Izvod iz matične knjige rođenih ili fotokopija lične karte (kandidati koji posjeduju biometrijsku ličnu kartu, nijesu u obavezi da dostave uvjerenje o državljanstvu, već kopiju biometrijske lične karte).
- Uvjerenje o zdravstvenoj sposobnosti za obavljanje poslova radnog mjesta
- Diploma ili uvjerenje o završenom nivou i vrsti obrazovanja (u kojoj je naznačena prosječna ocjena u toku školovanja)

- Uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak za krivično djelo za koje se gonjenje preduzima po službenoj dužnosti (koje nije starije od 6 mjeseci).
- Položen stručni ispit za rad u državnim organima.

Uz dokaze o ispunjenosti opštih uslova i uz dokaze o ispunjenosti posebnih uslova navedenih u svakom javnom oglasu, kandidat podnosi prijavu na oglas i CV. Takođe ima pravo da priloži dokaze o postignutim izuzetnim rezultatima, stručnom usavršavanju, naučnim zvanjima, objavljenim naučnim i stručnim radovima uz naznaku gdje i kada su objavljeni, koji se dodatno boduju.

Izbor kandidata vrši se nakon sprovedenog postupka provjere sposobnosti kandidata.

Prijava sa dokazima u originalu ili ovjerenom kopiji dostavlja se, u zatvorenoj koverti, na kojoj se navodi: ime i prezime, adresa i kontakt telefon, naziv organa za čije potrebe se oglašava radno mjesto i naziv radnog mjesta za koje se podnosi prijava.

### JU SREDNJA STRUČNA ŠKOLA „SPASOJE RASPOPOVIĆ“

Adresa: UL. VASA RAIČKOVIĆA BR 26

Tel.: 020-237-361

Email: skola@ssr-pg.edu.me

Raspisuje  
KONKURS

za  
DIREKTORA/ICU ŠKOLE

USLOVI:

- da ispunjava uslove za nastavnika/cu ili stručnog/u saradnika/cu, (pedagog/škinja, psiholog/škinja, defektolog/škinja) u skladu sa Zakonom o stručnom obrazovanju, VII nivo nacionalnog okvira kvalifikacija podnivo jedan, odnosno podnivo dva (240 odnosno 300 kredita CSPK-a);

- da ima licencu za rad u obrazovno - vaspitnim ustanovama;

- da ima sedam godina radnog iskustva u nastavi;

- da je državljanin/ka Crne Gore; Kandidati/kinje su dužni/e da, uz prijavu na konkurs, prilože i Program razvoja Ustanove; Svi kandidati/kinje, osim posebnih, moraju ispunjavati i opšte uslove koji su istaknuti u okviru dijela pod naznakom opšti uslovi.

Dokaze o ispunjenosti uslova, kandidati/kinje mogu dostaviti u formi originala ili ovjerene fotokopije, s tim da se kao dokaz o državljanstvu može dostaviti ovjerena kopija biometrijske lične karte ili uvjerenje o državljanstvu, kao dokaz za opštu zdravstvenu sposobnost uvjerenje nadležne zdravstvene ustanove, a kao dokaz da se protiv kandidata/kinje ne vodi krivični postupak za krivično djelo za koje se gonjenje preduzima po službenoj dužnosti uvjerenje nadležnog suda.

Izbor se vrši na period od četiri godine. Prijave sa dokumentacijom se dostavljaju lično ili putem pošte na adresu: JU Srednja stručna škola „Spasoje Raspopović“ u Podgorici, ulica Vasa Raičkovića 26 Podgorica, u roku od 15 dana od dana objavljivanja konkursa.

Adresa: TRG NIKOLE KOVAČEVIĆA 6

Tel.: 020-481-905

Email: domzdravljadg@t-com.me

Oglašava potrebu za: 1. IZABRANI/A DOKTOR/ICA ZA ODRAŠLE, 9 izvršioaca, na određeno vrijeme u trajanju od 3 mjeseca, radno vrijeme puno, položen stručni - pripravnčki ispit, probni rad u trajanju od 3 mjeseca, mjesto rada Podgorica

Uslovi: Doktor medicine (VII/1 SSS) Rok za prijavljivanje: 8 dana

Napomena: -licenca za rad

2. SPECIJALISTA/KINJA OFTALMOLOG/ŠKINJA, 1 izvršilac, na određeno vrijeme u trajanju od 6 mjeseci, radno vrijeme puno, položen stručni - pripravnčki ispit, probni rad u trajanju od 3 mjeseca, mjesto rada Podgorica

Uslovi: SSS-III, SSS-IV, Vozački ispit za "B" kategoriju Rok za prijavljivanje: 15 dana

3. GIPSAR/KA, 5 izvršioaca, na određeno vrijeme u trajanju od 3 mjeseca, radno vrijeme puno, sa radnim iskustvom u trajanju od 12 mjeseci, probni rad u trajanju od 1 mjesec, mjesto rada Podgorica

Uslovi: SSS-III, SSS-IV, Vozački ispit za "B" kategoriju Rok za prijavljivanje: 15 dana

LUX PRINT DOO

Adresa: DR SAŠE BOŽOVIĆA 10

Tel.: 069-248-258  
Email: info@luxprint.me

3. SPECIJALISTA/KINJA RADIOLOG/ŠKINJA, 1 izvršilac, na određeno vrijeme u trajanju od 3 mjeseca, radno vrijeme puno, položen stručni - pripravnčki ispit, mjesto rada Podgorica

Uslovi: Specijalista radiodijagnostike

Rok za prijavljivanje: 8 dana

Napomena:

-licenca za rad

### JZU KLINIČKI CENTAR CRNE GORE

Adresa: LJUBLJANSKA BB

Tel.: 020-412-351

Oglašava potrebu za: 1. LJEKAR/KA SPECIJALISTA/KINJA ANESTEZIJE SA REANIMACIJOM U KLINIČKOM CENTRU, 1 izvršilac, na određeno vrijeme u trajanju od 12 mjeseci, radno vrijeme puno, sa radnim iskustvom u trajanju od 12 mjeseci, probni rad u trajanju od 3 mjeseca, mjesto rada Podgorica

Uslovi: Specijalista anestezije s reanimacijom Rok za prijavljivanje: 8 dana

Napomena:

-provjeru sposobnosti vrši poslodavac

KGB DOO

Adresa: 27. MARTA 32

Tel.: 069-311-389, 069-814-671

Email: info@kgbiro.me

Oglašava potrebu za: 1. MOLER/KA, 5 izvršioaca, na određeno vrijeme u trajanju od 3 mjeseca, radno vrijeme puno, sa radnim iskustvom u trajanju od 12 mjeseci, probni rad u trajanju od 1 mjesec, mjesto rada Podgorica

Uslovi: SSS-III, SSS-IV, Vozački ispit za "B" kategoriju Rok za prijavljivanje: 15 dana

2. POMOĆNI/A RADNIK/CA NA GRADILISTU, 5 izvršioaca, na određeno vrijeme u trajanju od 3 mjeseca, radno vrijeme puno, bez obzira na radno iskustvo, probni rad u trajanju od 1 mjesec, mjesto rada Podgorica

Uslovi: SSS-III, SSS-IV, Vozački ispit za "B" kategoriju Rok za prijavljivanje: 15 dana

3. GIPSAR/KA, 5 izvršioaca, na određeno vrijeme u trajanju od 3 mjeseca, radno vrijeme puno, sa radnim iskustvom u trajanju od 12 mjeseci, probni rad u trajanju od 1 mjesec, mjesto rada Podgorica

Uslovi: SSS-III, SSS-IV, Vozački ispit za "B" kategoriju Rok za prijavljivanje: 15 dana

LUX PRINT DOO

Adresa: DR SAŠE BOŽOVIĆA 10

Tel.: 069-248-258  
Email: info@luxprint.me

Oglašava potrebu za: 1. MONTAŽER/KA VELIKE ŠTAMPE ZA RAD U ŠTAMPARIJI, 1 izvršilac, na određeno vrijeme u trajanju od 1 mjesec, radno vrijeme puno, bez obzira na radno iskustvo, mjesto rada Podgorica

Uslovi: SSS-III, SSS-IV Rok za prijavljivanje: 15 dana